
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA jia  (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 

26 DE MARÇO DE 2019, PARA A ENTREGA DOS TÍTULOS DE EMÉRITA 

COMUNITÁRIA ÀS ILUSTRÍSSIMAS SENHORAS FERNANDA ALBERTO, 

MARIA APARECIDA DEL CISTIA, LAUDICÉIA DORVALINO GOMES 

ALVES E ROSA HELENA DOS SANTOS. 

Às 20h10, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo 1° Vice-presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre 

Edil Fausto Salvador Peres, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida as seguintes autoridades que 

compuseram a Mesa: Jornalista Rinaldo Nunes, Secretário Municipal de 

Cultura Interino; Sônia Carvalho, Diretora de Área, representando a Secretária 

Municipal de Igualdade e Assistência Social, Sra. Cintia de Almeida; Maria 

Aparecida da Costa Batista, Presidente do Conselho de Segurança da Zona 

Norte; Herman Gutierrez, Equipe Herman Gutierrez de Artes Marciais; 

Francisco Valério, Conselho Municipal de Saúde. O Mestre de Cerimônias 

solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem as homenageadas 

desta noite, Sr. Wagner Rogério dos Santos Souza, que nesta solenidade 

representou sua mãe a Ilustríssima Sra. ROSA HELENA DOS SANTOS, Ilustríssima 

Sra. LAUDICÉIA DORVALINO GOMES ALvEs, Ilustríssima Sra. MARIA APARECIDA 

DEL CISTIA e Ilustríssima Sra. FERNANDA ALBERTO. O Mestre de Cerimônias 

convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. 

Logo após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura de 

correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. 

Em seguida, o Excelentíssimo 1° Vice-presidente da Câmara Municipal de 

Sorocaba Nobre Edil Fausto Salvador Peres, faz sua saudação inicial. Neste 

momento, o Mestre de Cerimônias convida o cantor Danilo Barros, a fazer sua 

primeira apresentação. Logo após, o Presidente concede respectivamente o uso 
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da tribuna ao Jornalista Rinaldo Nunes, Secretário Municipal de Cultura Interino 

e à Sra. Maria Aparecida da Costa Batista, Presidente do Conselho de Segurança 

da Zona Norte. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a cantora Tereza 

Badini, a fazer sua primeira apresentação. Neste momento, o Presidente 

concede o uso da tribuna ao Sr. Francisco Valério, do Conselho Municipal de 

Saúde. Logo após, o Presidente faz seu discurso em homenagem às 

Ilustríssimas Senhoras ROSA HELENA DOS SANTOS, LAUDICÉIA DOR VALINO 

GOMES ALVES, MARIA APARECIDA DEL CI5TIA e FERNANDA ALBERTO e ao final de 

sua fala convida todos a assistir os vídeos-vida preparados especialmente para 

esta solenidade. Neste momento, o Presidente faz a leitura dos Projetos dos 

Decretos Legislativos n° 92 e 93/2018 e 04 e 05/2019, referente à outorga dos 

Títulos de Eméritas Comunitárias às Ilustríssimas Senhoras ROSA HELENA DOS 

SANTOS, LAUDICÉIA DORVALINO GOMES ALVES, MARIA APARECIDA DEL CISTIA e 

FERNANDA ALBERTO e em seguida faz a entrega dos títulos às homenageadas. 

Logo após, o Presidente concede o uso da tribuna às homenageadas, as quais 

fazem seus discursos em agradecimento. Finalizando esta solenidade, o Mestre 

de Cerimônias convida o cantor Eduardo Chanes a fazer uma apresentação. Às 

22h, o Excelentíssimo 10  Vice-presidente da Câmara Municipal de Sorocaba 

Nobre Edil Fausto Salvador Peres, encerra a Sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

FAUSTO SALVADOR PERES: 
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